
ПРОТОКОЛ № 1
Заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном районе «Каякентский  район»

14 февраля 2025 г.					                        с.Новокаякент			  

           Председатель комиссии – Глава администрации  МР «Каякентский район» Эльдерханов М.М.; Заместитель председателя комиссии - заместитель Главы администрации  МР «Каякентский  район»  Айгумов А.Г.;

           Секретарь комиссии – Помощник главы администрации МР «Каякентский район»  по вопросам противодействия коррупции  Абдулкадыров А.М.

          Члены комиссии: 
     1.Бабаев М.М. – врио начальника юридического отдела
     2.Арсланов И.Т. – председатель Общественной палаты МР
     3.Магомедов М.А. –помощник прокурора Каякентского района
     4.Алациев Д.М. –директор ГБУ РД «КЦСОН в МО «Каякентский район»
          Приглашенные:
1. Председатель Собрания депутатов МР «Каякентский район» М.А.Багомаев

Заседание комиссии открыл председатель комиссии Эльдерханов М.М.
Представил, слово  помощнику главы администрации муниципального района  по вопросам противодействия коррупции Абдулкадырову А.М.

     1.Докладчик представил отчет о деятельности за 2024 год. По его словам, основное внимание было уделено реализации государственной программы  Республики Дагестан «О противодействии коррупции в Республике Дагестан» антикоррупционной программы на территории района. Среди основных направлений работы он выделил информационные меры по профилактике коррупционных правонарушений и взаимодействие с правоохранительными органами для усиления контроля.
     В соответствии с законодательством, справки о доходах обязаны предоставить 54 муниципальных служащих,  43 руководителя  сферы образования и 10 руководителей МКУ. 
     На заседании рассмотрели ошибки, допускаемые при заполнении сведений о своих доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 



    В частности указал на то, что забывают указывать в разделе 4 справки не закрытие  банковские счета  по которым многие годы не было денежных поступлений  по счетам, о неуказанных доходах членов семей, о транспортных средствах, которые были проданы, но не сняты с учета и остаются числиться за муниципальными служащими и руководителями подведомственных учреждений администрации района, об устаревших данных по  имуществу, а также имущества находящегося в пользовании. 
   Подобные нарушения могут стать причиной проведения в отношении муниципальных служащих и руководителей подведомственных учреждений проверок и привлечения их  к ответственности, вплоть до увольнения.
     В фойе администрации района, подведомственных дошкольных и образовательных учреждениях установлены специализированные «ящики доверия» для письменных обращений по фактам проявления коррупции.
     Повышается качество формирования резерва кадров в муниципалитете.            Совершенствуется система профессионального развития муниципальных служащих путем повышения квалификации в Дагестанском кадровом центре.
     В целях формирования в обществе нетерпимого отношения ко всем формам проявления коррупции во всех подведомственных учреждениях администрации района распространены памятки «Как противостоять коррупции».
      Ежеквартально проводятся просветительские мероприятия профилактического характера антикоррупционной направленности в учебных заведениях района. В школах проводятся классные часы на темы «Скажем коррупции НЕТ!»; «Вместе против коррупции!»; «Мы, можем остановить коррупцию!» и др. На уроках литературы, обществоведения, истории проводится обсуждение элементов, позволяющих формирование антикоррупционного мировоззрение учащихся, повышать уровень правосознания и правовой культуры.
       Проводятся встречи педагогических коллективов, учащихся и родителей с представителями ОМВД России по Каякентскому району, прокуратуры Каякентского района на которых разъяснялись права и обязанности граждан, нормы антикоррупционного законодательства Российской Федерации и Республики Дагестан.
    Комиссия решила: принять доклад в целом.

2.Ознакомление с планом работы комиссии на 2025 год.

    По итогам заседания глава муниципального района «Каякентский район» Эльдерханов М.М.  поручил помощнику по вопросам противодействия коррупции Абдулкадырову А.М. организовать семинар-совещание  с муниципальными служащими и руководителями подведомственных учреждений администрации района, для недопущения  ошибок при заполнении  СПО «Справки БК» в отчетном периоде 2025 года.
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Председатель  комиссии                                                  М.М.Эльдерханов
Секретарь  комиссии                                                        А.М.Абдулкадыров                   
                  








