                                           Протокол №2
Заседания комиссии по противодействию коррупции в МР «Каякентский район»
16 июня 2022г                                                                             с.Новокаякент
 16 часов

Присутствовали:

Председатель комиссии – М.М.Эльдерханов 
Секретарь комиссии – А.М.Абдулкадыров 
[bookmark: _GoBack]
Члены комиссии: по списку

Повестка дня:

     «О проведении оценки коррупционных рисков с учетом рекомендаций Минтруда России о порядке проведения оценки коррупционных рисков в организациях». 

Ход заседания комиссии: 

      Открыл заседание комиссии, председатель комиссии Эльдерханов М.М.,  который кратко изложил рекомендации Минтруда России, по оценке коррупционных рисков, а также пересмотрели перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками, и карты коррупционных рисков.
      В  Рекомендациях Министерства труда и социального развития Российской Федерации используются следующие основные термины и определения:
      коррупционное правонарушение — злоупотребление полномочиями,
злоупотребление должностными полномочиями, дача взятки, посредничество во взяточничестве, получение взятки, мелкое взяточничество, коммерческий подкуп, посредничество в коммерческом подкупе, мелкий коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения (полномочий) вопреки законным интересам общества, государства, организации в целях получения выгоды (преимуществ) для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица;
       коррупционный риск — возможность совершения работником организации, а также иными лицами от имени или в интересах организации коррупционного правонарушения; оценка коррупционных рисков — общий процесс идентификации, анализа и ранжирования коррупционных рисков;
      идентификация коррупционного риска – процесс определения для
каждого бизнес-процесса 1) критических точек и 2) возможных коррупционных правонарушений, которые могут быть совершены работниками организации в каждой критической точке;
критическая точка – подпроцесс,  особенности реализации которого создают объективные возможности для совершения работниками организации  коррупционных правонарушений.
       Далее глава муниципального района строго указал  на соблюдение всех норм законодательства Российской Федерации и Республики Дагестан при исполнении своих должностных обязанностей.

Выступили: помощник главы администрации МР «Каякентский район» по вопросам противодействия коррупции Абдулкадыров А.М.,  который остановился на некоторых признаках коррупционных рисков и  соблюдении их при реализации своих полномочий: 
-необоснованное затягивание решения вопроса сверх установленных сроков (волокита) при принятии решений, связанных с реализацией прав граждан или юридических лиц; 
-использование служебных полномочий при решении личных вопросов, связанных с удовлетворением материальных потребностей должностного лица либо его родственников; 
-предоставление не предусмотренных законом преимуществ (протекционизм, семейственность) для поступления на государственную службу, на работу в государственную корпорацию; 
-оказание предпочтения физическим лицам, индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам в предоставлении публичных услуг, а также содействие в осуществлении предпринимательской деятельности; 
-использование в личных или групповых интересах информации, полученной при выполнении служебных (трудовых) обязанностей, если такая информация не подлежит официальному распространению; 
-требование от физических и юридических лиц информации, предоставление которой не предусмотрено законодательством Российской Федерации.
 
Решение комиссии:

       Перечень должностей МР «Каякентский район», замещение которых связано с коррупционными рисками, утвержденный  распоряжением  Главы МР «Каякентский район» от 17.01.2017 г. № 12-р, оставить без изменения. 
       Актуализация данному документу  в настоящий момент  не требуется.



Председатель комиссии:                                                    М.М.Эльдерханов
                                                                  
Секретарь комиссии:                                                      А.М.Абдулкадыров
