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«О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального
образования «сельсовет Каякентский»

    В целях приведения Устава муниципального образования «сельсовет Каякентский»  в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,
     Собрание депутатов МО «сельсовет Каякентский» решило :
    Внести в Устав муниципального образования следующие дополнения, изменения :
1)     в статье 23
      а)       часть 2 изложить в следующей редакции :
      2. Староста сельского населенного пункта назначается представительным органом муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.
             (в ред. Федерального закона от 06.02.2023 N 12-ФЗ)

     б)    абзац первый части 3 после слов «муниципальную должность» дополнить словами, «за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе»;
    Часть 3 подлежит изложению в следующей редакции :
    -  староста сельского населенного пункта не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления;
             (в ред. Федерального закона от 06.02.2023 N 12-ФЗ)
 
     в) пункт 1 части 4 после слов «муниципальную должность» дополнить словами, «за исключением муниципальной должности Собрания депутатов МО «сельсовет Каякентский», осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе»»; 
     Пункт 1 части 4 Устава подлежит изложению в следующей редакции :
    -  старостой сельского населенного пункта не может быть назначено лицо:
    замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы;   
              (в ред. Федерального закона от 06.02.2023 N 12-ФЗ)

2)  Дополнить частью 10.1 статьи 31 следующего содержания :
«10.11. Полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд».
                   (в ред. Федерального закона от 06.02.2023 N 12-ФЗ)
 
3)  Дополнить частью 2.1 и частью 2.2 статью 34 следующего содержания :
а) «2.1  Глава муниципального образования освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".
                      (в ред. Федерального закона от 10.07.2023 N 286-ФЗ)  

    б)  «2.2  Глава местной администрации освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".
                (в ред. Федерального закона от 10.07.2023 N 286-ФЗ)

4)  Дополнить частью 11.1 статью 30 следующего содержания :
а)   11.1 Депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, освобождаются от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".
           (в ред. Федерального закона  от 10.07.2023 N 286-ФЗ)

5)   В пункте 11 части 1 статьи 8 слова «федеральными законами» заменить словами «настоящим Федеральным законом»;
          (в ред. Федерального закона от 04.08.2023 № 420-ФЗ)
6)  Дополнить пунктом 11.1 части 1 статьи 8 следующего содержания :
«11.1 Международные и внешнеэкономические связи осуществляются органами местного самоуправления в целях решения вопросов местного значения по согласованию с органами государственной власти субъекта Российской Федерации в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации. 

7)  Пункт 10 части 1 статью 8 изложить в следующей редакции :
«10)  учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации»;
       (в ред. Федерального закона от 02.11.2023 N 517-ФЗ)

8)  Часть 2 статью 48 изложить в следующей редакции :
а)    «2    Муниципальные правовые акты вступают в силу с момента подписания, за исключением нормативно-правовых актов Собрания депутатов сельского поселения о налогах и сборах и муниципальных нормативно-правовых актов, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина».
б)    Часть 4 статью 48 изложить в следующей редакции :
      «4  Муниципальные нормативно-правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативно-правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования».
9)  в)  часть 5 статью 48 изложить в следующей редакции :
     «5   Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании в еженедельной общественно-политической газете Каякентского района «Луч справедливости», распространяемом в муниципальном районе «Каякентский район».
    После официального опубликования муниципальный нормативно-правовой акт размещается на официальном сайте муниципального образования в телекоммуникационной сети «Интернет» email:Kayakent@list.ru» 
10) г)    часть 6 статьи 48 изложить в следующей редакции :
        «6  Официальное  обнародование осуществляется путем доведения полного текста муниципального правового акта до жителей сельского поселения. Текст муниципального правового акта размещается на стендах в местах определенных правовым актом Собрания депутатов  муниципального образования.
11) д)  Дополнить частью 7 статью 48  следующего содержания :
       «7   Перечень периодических печатных изданий, сетевых изданий с указанием доменных имен  соответствующих сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сведений об их регистрации в качестве средства массовой информации, в которых осуществляется обнародование (за исключением официального опубликования) муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, доводится до всеобщего сведения путем опубликования правового акта главы муниципального образования».       
12) е)  Дополнить частью 13.1  статью 8 следующего содержания :                                                                                                            
     «13.1   Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении».
                 (в ред. Федерального закона от 02.11.2023 N 517-ФЗ)

13) ж)    Дополнить частью 9.1 статьи 11 следующего содержания :
   «9.1  Исполнение полномочий по подготовке и проведению местного референдума по решению избирательной комиссии субъекта Российской Федерации возлагается на территориальную или участковую комиссию.
              (в ред. Федерального закона от 14.03.2022 № 60-ФЗ)
 
14) з)   часть 4 статьи 12 изложить в следующей редакции :
        «4 Исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, по решению избирательной комиссии субъекта Российской Федерации возлагается на территориальную или участковую комиссию».
         (в ред. Федерального закона от 14.03.2022 № 60-ФЗ).




            Глава 
муниципального образования                                          М.С. Рамазанов.
 



 
